OObI4YHO Anga npeacTaBrieHns
NONOXUTENbHbIX U OTPULATENbHbIX LieSbIX
yucen ucnonbe3yetcsa 1, 2 unun 4 banta.

CtapLwiumm OuT BblaensieTcd noa 3HakK
ymucna: O-nnroc, 1- MUHYC.



NMpencrtaBrneHue UenbIX NOSIOXKUTENbHbLIX Y1Cen B
KOMnbloTEpe
PaspsagHan ceTka ¢ (o uKCMPOBaAHHON TOYKON

2" 21 .. 2° 21 20

[ns nony4yeHns KOMMNbIOTEPHOIO NPeaCcTaBNeHUs! LIENoro NoroXKUTENbHOIO Yncna B n
— pa3pagHon A4yerike NamMmsTM HeobxoaMMo NepPeBECTUN ero B JBONYHYO CUCTEMY
CYMCNEHUS U AOMNONMHUTL NOMYYEHHbIN pe3ynbsTaT creBa HynsiMu 0 h pa3psaaos.

Mpumep 1. Hucno 53,,=110101, B 8 - paspsiaHOM NpeACTaBNEHUN UMEET BUA!

o 0/1/1/(0(1|0 1

ATO e 4ucno 5310 B 16 - paspsigax byaert 3annucaHo crneayowmm odpasom:

co 0000/ 0jO0O|O|O|O1T{1/0/1|0]1




NMpeacrtaBneHne UesnbiX YNCen CO 3HAKOM B
KoMnbloTepe

3Hak 2" 21 c . 21 20

7 ON
0 1 +

B komnbloTepe Ans npeACcTaBleHNs YCen CO 3HaKOM Mcnonb3yloTes
cneumaneHble koabl: [IPAMON, OBPATHBLIN u OOINOJIHUTEJIBHBIA.

[Tpsimoli KoQ ABONYHOIO YMCna — 3TO caMO ABOMYHOE YUCIO, NPUYEM
3Ha4YeHMe 3HaKOBOro paspsga onsa nonoXnTenbHbIX Yncen pasHo 0, ang
oTpuuaTenbHbIX 1.

Ob6pamHbIt KOO ANS NONOXUTENbHOro Yncna coBnagaeT C NPAMbIM
KOOOM, a Ans oTpMUaTernbHOro Yncrna Bce undpbl Yncna 3aMeHSTCH
NPOTUBOMONOXHbIMW 3HAYEHUAMWN. 3HAK YMCNa OCTAETCS MPEXHUM.

JdonosiHumenbHbIU KOO NONOXUTESNBHOIO Yncra coBnagaeT ¢ NPsiMbIM
KOOOM, a Ansa oTpuuaTtenbHOro Yyncria obpasyercst Kak pesynsrar
CyMMMpOBaHNs obpaTHoro koga ¢ 1 mnagwero paspsiga.



Koabl gecatnyHbix yncen +13 u -13 npuBeaeHbl B Tabnuue:

Yucao B 10 ¢/c Yucao B 2 c/c IIpsimont OOpartHbiii  [/lonoJHUTEIbHBII
KO/ KO/ KO

+13 +1101 00001101 00001101 00001101

-13 -1101 10001101 11110010 11110011

[Mpumep 1: 3anuwmnte asoundHoe Lernoe vncno A = -1110 B npamom, obpaTHOM U
AONOMNHNUTENBHOM Koadax Ans 8-pa3psigHON CETKM.
PeweHue: A =-1110

A nk=10001110

A ok = 11110001

A ak =11110010

lpumep 2: 3annwunte asounyHoe uenoe Yncno B = 1101 B npamom, obpaTHOM K
AONOMNHNUTENBbHOM Koaax Ans 16-paspsaHon CeTKN.
PeweHnue: B =1101

B nk =0000000000001101

B ok =0000000000001101

B ok =0000000000001101




